



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592155
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΓΑΣΙΩΝ 7512
Ημερομ. Καταθέσεως 21.2.13

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Παραβίαση κανόνων ασφαλούς εκπαιδευτικής διαδικασίας εργαζομένων του 1^{ου} Πυροσβεστικού Σταθμού Χανίων.

Σύμφωνα με καταγγελίες συνδικαλιστικών φορέων του Π.Σ. και σχετικά δημοσιεύματα σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, στις 15/1/2013 στον 1^ο Πυροσβεστικό Σταθμό Χανίων κατά την διάρκεια εκπαιδευτικής διαδικασίας του προσωπικού που εργάζεται σε αυτόν, εφαρμόστηκαν πρακτικές εκπαίδευσης που αντίκειται σύμφωνα με τις καταγγελίες στην υφιστάμενη εκπαιδευτική μεθοδολογία, εκθέτοντας τους εκπαιδευόμενους σε κίνδυνο της σωματικής τους ακεραιότητας.

Επίσης καταγγέλθηκε το γεγονός ότι κατά την διάρκεια της εκπαίδευσης οι εκπαιδευόμενοι υπάλληλοι της συγκεκριμένης υπηρεσίας αντιμετώπισαν προσβλητικές συμπεριφορές από την πλευρά της υπεύθυνου αξιωματικού, καθώς επίσης και ο πρόεδρος της τοπικής συνδικαλιστικής οργάνωσης στην προσπάθεια του να υπερασπιστεί την ασφάλεια και την αξιοπρέπεια των εργαζομένων.

Μέσα και από αυτό το απαράδεκτο γεγονός που λαμβάνει χώρα σε βάρος εργαζομένων του Πυροσβεστικού Σώματος γίνεται αντιληπτό πλέον πόσο υπαρκτή είναι η αναγκαιότητα για την ουσιαστική αναδιοργάνωση του, τον εκδημοκρατισμό του εσωτερικού του κανονισμού και την αναβάθμιση της εκπαίδευσης σύμφωνα με τις προτάσεις που έχουν καταθέσει εδώ και χρόνια τα συνδικαλιστικά όργανα του χώρου.

Τόσο όμως οι προηγούμενες κυβερνήσεις όσο και η σημερινή τρικομματική συγκυβέρνηση αγνοώντας τις προτάσεις αυτές μέσα από τις νομοθετικές παρεμβάσεις στις οποίες χρησιμοποιείται ο ψευδεπίγραφος τίτλος «αναδιοργάνωση» στόχο έχουν την ολοένα μεγαλύτερη εμπλοκή του Π.Σ. σε κατασταλτικές ενέργειες σε βάρος του εργατικού λαϊκού κινήματος και την εμπορευματοποίηση των υπηρεσιών του, όπως αυτή αποτυπώνεται στο υπό κατάθεση σχέδιο νόμου του υπουργείου σας.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός

- Τι μέτρα προτίθεται να πάρει ο Υπουργός ώστε να μην επαναληφθούν παρόμοια γεγονότα που εκθέτουν τους εργαζόμενους σε κίνδυνο, υποβαθμίζουν το εκπαιδευτικό έργο και προσβάλλουν την αξιοπρέπεια των υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος;
- Είναι στις προθέσεις της κυβέρνησης να ακούσει τις προτάσεις των εργαζομένων για ουσιαστική αναδιοργάνωση του πυροσβεστικού σώματος που μέσα σ αυτήν πρέπει να είναι αναπόσπαστο κομμάτι η γενναία χρηματοδότηση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και των σχετικών υποδομών, καθώς επίσης και ο εκδημοκρατισμός του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του;

Οι βουλευτές

Σπύρος Χαλβατζής

Γιάννης Γκιόκας

Διαμάντω Μανωλάκου